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9 КЛАСС

1.  в «Внемлите мой печальный глас» - по современным нормам глагол «внимать» употребляется либо без дополнения, либо с дополнением в Д. п.: прямое дополнение при нём грамматически неверно (3 балла). Устаревшим допустимо считать неполногласное слово «глас», в современном языке – «голос»  (1б)

	2. ликвидируют- будущее время сов. вид 1 балл
              ликвидируют -наст. время несов. вид      1 балл

	3. сложные количественные числительные, неопределённые местоимения и др. 
1 балл за часть речи + по 0,5 балла за пример
	4. войти + в …; выйти + из …1 балл
5. Этимологически родственными являются слова наволочка, проволока и облака (1 балл); все они происходят от глагола «волоку» (1 балл). Облако – то, что обволакивает (0,5 балла); проволока – металлическая нить, созданная путём проволакивания, протягивания металла (0,5 балла); наволочку наволакивают на подушку (0,5 балла); волкодав – от слов волк и давить (0,5 балла); невольно – от воля (0,5 балла); волнушка – от волна (0,5 балла). Всего 5 баллов.
6.  Изменится .  Лунная ночь (предложение односоставное, назывное; лунная – согласованное определение, ночь – подлежащее). Ночь лунная (предложение двусоставное; ночь – подлежащее; лунная – именная часть СИС). По 1 баллу за каждое доказательство
7. . сущ., междометие 1 балл
8.  звук Л для передачи плеска волн.1 балл . Аллитерация 1 балл
9. Относительные и притяжательные в значении качественного прил.; притяжательное и качественное в знач. относительного.
10. Море слёз, капля терпения и т.п. по 1 балл за объяснение
11. 1)      «Одного поля ягоды, два сапога пара»;
2)      «Когда рак на горе свистнет»;
3)      «Молоко на губах не обсохло»;
4)      «Будет и на нашей улице праздник»;
5)      «Овчинка выделки не стоит, яйца выеденного не стоит»;
 6)      «В семье не без урода, паршивая овца всё стадо портит». По 1 баллу за каждый пример


12. Ответ может быть оценён от 1 до 10 баллов (по 2 балла за каждое положение)

